
 Referat af Grundejerforeningen Gartnerparken, bestyrelsesmøde   

 

Mødet blev afholdt 29. okt. 2018, hos Kasper 

Følgende deltog i mødet: Kasper, Maibritt, Achour 

Fraværende: Mikael, Ann   

Referat fra 20-8-18 godkendt 

Dagsorden  Bemærkninger 

Havefest Der udsendes forslag til datoer til alle husstande, efter 
sidste frist for tilbagemelding fastsætter Maibritt og Tina,  
dato for havefesten. Datoen meldes ud til alle hurtigst 
muligt. 
 

 

Muldvarp  Afventer om der kommer mange skud. Hvis det sker,  
bestilles et abonnement til bekæmpelse 
 

Sidste år var vi plaget af mange skud, men det var måske pga. 
gravearbejdet ifbm. nedlægning af ny rørledning. 

Grøn dag En god dag, men opgaver prioriteres af os, så vi når det 
der skal gøres. 
 

Kun få deltager på disse dage, derfor er det nødvendigt at være 
skarpe på hvad der skal udrettes på dagen. 
-der blev på mødet udarbejdet en pririoter arbejdsliste. Maibrit og 
Ann byder velkommen og præsenterer listen ved dagens start. 
- Indkøb ikke nødvendigt. 

Evaluering: God og fin indsats. Rigtig godt gået. Fest forløb 
hyggeligt og festligt. Fest kan lægges fast på havedag 2, så 
man ved, hvornår den afholdes. 
 

Aarhus vand Kasper arbejder videre med sagen. Sender et krav på kr. 
10.000, til indkøb af nyt haveskur. 

Udestående: 
Erstatning af skur 
Udjævning af græsplæne 
Manglende hækplanter 



 

Århus vand ej kontaktet endnu – Kasper Føler op 

Hjemmesiden Der arbejdes videre med at få flere oplysninger på 
hjemmesiden 
 

 

Adresseliste Listen må ikke være tilgængelig på hjemmesiden. 
Kasper vedligeholder, og sender ud til bestyrelsen 
 

 

Nøgler til skur Hvem der har nøgle til skuret fremgår af adresseliste. 
Kasper bestiller nye nøgler til Achour, Maibritt og Ann 
(Er modtaget/Ann) 
 

 

Arbejdsliste til 
bestyrelsen 

Listen gennemgås på næste møde. Opgavernes indhold 
drøftes og fordeles. 

Vi skal være enige om hvad punktet indeholder, og være obs på at 
gøre det enkelt. 
 
Listen gennemgås på næste møde. Opgavernes indhold drøftes og 
fordeles. 
 

Kassereren For at lette Mikael lidt i arbejdet som kasserer, så skal 
Ann hjælpe med de indkomne arbejdssedler. Mikael tager 
fat i Ann, for at vise hvordan. 

 

Myreangreb Der er mange myrer på de fælles gangarealer. 
Ann forsøger at bekæmpe 

 

Klager  Klager over parkeret firmabil over for No. 55.: 
 

- vi aftalte at Kasper skulle tale med ejeren af bilen 
(ukendt).  Men bilen er ikke set på parkeringspladsen siden. Ifg. 
Kasper så er det ikke lovligt at parkere gulpladebiler på pladsen. 
Sagen anses som afsluttet. 

 

Blomster Blomster til 2x ny indflytter (v/ Lars-Peter & Jan) Kasper/Maibrit (Evt. Ann) står for indkøb 

Eventuelt Intet.  
 
Der var enighed om, at det var et godt og konstruktivt møde. 
 

Næste møde: 7. jan 2019 hos Maibrit nr. 83, kl. 19 



 

• Velkomst pjece 

• www, opdateres, hvordan gør vi for at komme videre 

• Aarhus Vand, status 

• Hæk, hvad gør vi ved den brændte hæk 

• Datoer, grønne dage følgende dage er fastsat: 5. maj og 1. september 

• Skraldeskur, ved sne 

                   Opmærkning af haveredskaber 

 

 

 

 

 


